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Fﬂﬂk_siyﬂflun 2= 4 noktasindaki birinci ve tkinei tirevierini cok noktal tiirey
tormilleriyle hesaplayiniz, Birinci tirevin mutiak hatasin, ikinei tirevin hata meriebesini belirtiniz.
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h) Uygun bir formiille f L e integralini sayisal olarak alimiz, hata mertebesini belirtiniz
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c) _fya’x integralini agik integrasyon formilierini kullanasak sayizal olarak almiz.
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d) Verilen denklemden, y=5.25 icin x degierini Newton-Rapnson ydritemi ile bulunuz. TD=0.05

dy d : .
: = dx y—dx+ 2x_}r’ diferansivel deaklemi veritmektedir.
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Baglangic sart olarak =3, ¥5=2 . V= | ve artig mikianin h=0.75 alinz,
a) v, degerini O¢h*y hata mertebesi olacak .selicildt_T"ab‘ln[ serizi ile hesaplayimz.

b) Diferansiyel denklemi iki adet birinci mertebe diferansiyel denklem haline getiriniz.
¢)  Budenklemleri, a stkkinda buldugunuz degerleri baslangig sart alarak, diizeltilmis Euler vontemi ile szerck

v=degerini hesaplaviniz,
ProfDr. |. Karagoz
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